

# 范冰冰“被诬蔑”案终审胜诉

## 获赔5万元,感慨:在中国名誉不值钱

□据《扬子晚报》《新快报》

24日上午,因被诬陷策划章子怡“情妇门”,范冰冰起诉毕成功和黔讯网一案终于得到北京市第二中级人民法院的终审判决:范冰冰终审胜诉。法院维持原判:毕成功及贵州易赛德文化传媒有限公司(黔讯网的主办公司)需向范冰冰公开刊登致歉声明,分别赔偿范冰冰精神损害抚慰金2万元和3万元。

25日,正在拍戏的范冰冰得知审判结果后表示:“这个结果我很满意,谢谢法律为我正名。很多人可能觉得范冰冰很强势,其实不光是我,我的很多同行跟我一样,在舆论上都是

弱势的——只要有人说点什么,传播起来,就会变成新闻,就有很多不明真相的人来围攻你、辱骂你,甚至辱骂你的家人。可是我‘即便躺枪,也要身姿优美’,我不能容忍不真实的事情,所以我会一直用法律保护自己,跟那些恶意造谣的人对抗。”

谈到判决的赔偿金额,范冰冰承认跟自己提出的申请确实存在差距。她无奈地表示:“我深刻地觉得在中国名誉不值钱。今天让他们赔的是5万,但如果换作是赔500万,那么这种恶意中伤的事情还可能卷土重来吗?”

范冰冰表示,她会继续坚持用法律维护自己的合法权益,同时也希望个人的名誉权将来可以得到真正的重视。



范冰冰  
(资料图片)

麻辣快评

### 唱《痴心绝对》的人可能并不痴心

□柴婧

40岁的李圣杰已经过气,但是他的成名曲《痴心绝对》你可能还记得。没想到,这样一个声嘶力竭唱着情歌的男子,会当街抛弃为自己生了孩子的女人。

24日,有台湾媒体拍到李圣杰和一蔡姓女子当街争吵。蔡姓女子气愤地问李圣杰:“当小孩子病危的时候,你为什么还跟别的女人去打球?孩子是你的,你知道吗?”李圣杰冷笑了一会儿说:“我知道啊!但我们又没有婚姻关系,不应该互相干扰对方的生活。”

《痴心绝对》里有一句歌词:“为你落第一滴泪,为你做任何改变,也唤不回你对我的坚决。”唱着这首歌时,李圣杰没有想到会有今天?那个哭倒在路边的蔡姓女子是不是也有这样的感慨?

我们都知道,爱情是两个人的事,不爱了就是不爱了。可是,当有了孩子这样的牵绊,男人却还不愿意给女人一个承诺,总让人觉得这个男人不那么有担当。

会不会有一天,李圣杰也会发现,真正爱他的人独自守着伤悲。

### 案情回放

“范冰冰被诬蔑抹黑章子怡”一案,源于2012年5月29日香港某日报头条大篇幅刊登了一篇未经证实的文章《章子怡因情妇说被限制出境》。次日凌晨,影评人毕成功发微博称,对章子怡的负面报道系F小姐指使的“诬陷计划”,这让很多人联想到范冰冰。当天下午,黔讯网刊载了由记者张辉原创文章《编剧曝章子怡被黑内幕,主谋范冰冰已无戏可拍?》,文中直接称范冰冰是幕后主谋并对她进行恶意栽赃。之后,该微博

和网站文章被广泛转载。

对此,范冰冰将毕成功与黔讯网告上法庭,称他们捏造事实、虚构情节。2013年2月20日,北京市朝阳区人民法院一审宣判:两被告均存在严重过错,构成对范冰冰名誉权的侵害。判处毕成功及黔讯网向范冰冰公开刊登致歉声明,分别赔偿范冰冰精神损害抚慰金。其后,两被告不服一审判决,提出上诉。法院在双方都不同意和解的情况下,经过开庭审理,最终维持原判。

因四川水牛皮每年产量减少,国家皮革协会专家预测,明年头层水牛皮凉席,市场价格将上涨3~5倍,今夏厂家最后供应200条,抢到就是赚。

## 清仓大处理最后200条

# 睡“床上空调”水牛皮软席凉快

炎炎夏日30多度的高温,如何舒适地入睡?空调、风扇、凉席、去山里度假,这些统统过时,如今洛阳流行睡水牛皮,这可不是吹牛皮。

水牛皮软席凉凉、透气、抗菌,素有“床上天然空调”之称。其特有的温度微调节功能,无论室温高或低,均凉爽舒适,这是因为水牛皮毛孔粗大、纤维松散,整张头层水牛皮睡在身下,身体就像有了一个会呼吸的“散热器”通过水牛皮天然的毛孔,循环透气,排汗散热,即使室外温度达到30度以上,睡在上面,体表温度也能保持在令人最舒服的二十七八度,凉爽舒适。特别适合怕热、年老体弱、风湿骨病、肩周炎及关节炎人群使用。

### 厂家直销零利润

四川盆地、温度适中、湿度大、雾气多,地处丘陵,利于水牛皮生长,且少擦伤,皮厚适中,富有韧性,很多人不知道,一张水牛皮软席须选取生长期为8年以上,体重达到600公斤~800公斤的大水牛皮,在这样严格的标准下,能选出符合要求的头层水牛皮每年仅有万头,再历经72道工序流程,历时40天精制而成,可说是耗时耗力的庞大工程。

这样头层水牛皮席的市场价经过层层转销,卖给消费者都在万元以上,很多消费者虽然心仪水牛皮软席,但止步于价格高。



“康之诺水牛皮软席”,从水牛皮原皮着手,享受至低的原料收购价,加上严格的现代化制作体系,大大降低了生产成本,现在厂家直销,以出厂价让利给消费者。

### 一年只要几十块

有人算过一笔账,一张好点的竹席、草席也要卖到几百块,保存好能用个四五年,一年下来花费几十块。“康之诺水牛皮软席”使用年限可达50年以上,而且还越用越凉爽,越用越柔顺、光亮,算下来平均一年只要几十块,难怪引发消费者的抢购热潮。

竹席?麻席?草席?空调?还是选水牛皮席!

竹席、麻席太凉,伤阳气,只有小伙用着还行,老人、小孩、妇女以及体质虚弱的人使用,很

容易着凉,引发疾病。

草席,太软,只是刚开始睡凉快,一会就变热,汗液不容易排出,最容易生虫,滋生细菌。

空调不仅耗电,而且长时间吹,会吹出空调病,吹一夜第二天浑身不舒服,易出现头痛,四肢无力,关节痛。张先生提到已经订购的“康之诺水牛皮软席”,高兴得像个孩子。“去年我就看中,透气性好,又柔软又爽滑,可价格太高,今年看到厂家直销,我立刻订购了一张,价格很实惠,质量非常好,关键睡得舒服,身体好,值!”

因头层水牛皮原料紧缺,今夏最后200条厂家直销。

规格	市场价	工厂价
枕套45cm×74cm	599元	249元
1.5m×1.95m	4999元	1999元
1.8m×1.98m	6999元	2299元

### 送爸妈天然水牛皮席

爸妈操劳了大半辈子,现在是享清福的时候了,每次回家,我问他们要什么,他们都说不需要。前两天无意中听妈妈和爸爸念叨,天气热了睡眠不好真发愁。想到爸妈一到夏天,开空调嫌凉,不开空调又睡不着,睡竹席子关节疼腰疼,睡草席不舒服,夏天的睡眠质量不高,特别容易犯病。哎,这事确实犯愁。看到“康之诺水牛皮软席”的

介绍,想父母活了大半辈子,苦了大半辈子,爸妈还没睡过真正的水牛皮软席,我立刻打电话给他们订购了一床1米8的。免费送货上门,真正的三峡库区出产,头层牛皮,柔软舒服,透气吸汗,看到爸妈惊喜的样子,我也高兴。爸妈年纪大了,不给儿女添麻烦,作为儿女,却不能不用心。今夏给爸妈送一床水牛皮软席吧,好席子才有好睡眠,好睡眠才有好身体。

### 医生用了都说好

李姐是一名医生,她熟知水牛皮软席具有透气、散热、吸汗、防潮四大功能,对年老体弱、风湿骨病、肩周炎、颈椎病及关节炎患者来说有保健功能。李姐看到“康之诺水牛皮软席”厂家直销,放在床上很高档,还有保健功能

一口气订了3床。朋友去她家说,床上铺水牛皮软席看着气派,省钱,凉快能用50年,都说李姐真会过日子。李姐睡出了好效果,现在见朋友都督促她们赶快打电话订购,别抢不到这么好的天然水牛皮软席。

活动仅限3天  
今夏最后200条抢到就是赚!  
头层水牛皮假一罚十

订购电话60611218 免费送货 欢迎团购 高档礼品  
地址:家乐福一楼七星购物(克丽司汀酒店旁)